1. Na kMBolv ta wapakdrw ouciaoTIké.

ENIKOZ APIOMOZ

Ovop.

N AEWdpOC

h pdodoc

“n yhgog n mapdpeTPog

Iev.

AlT.

KANT.

TTAHOYNTIKOZ APIOMOZ

Qvoy.

Tev,

AlT,

KAnr.

2. Zxnuariote olvBeTeg Aé€eic pe mpwTe fi Belrepo ouvBeTIRG TH ASENR 086C.

086¢ + (a' ouvBeTiIKG) +086¢ (P’ ouvBeTiko)

006¢ + oTpwvw = (o) Katd + 036¢ =

030¢ + @pdypa = Tdpd + 030¢ =

0086¢ + pdxn = 81§+ 080c¢ =

0d6¢ + ohyavor = emi + 086¢ =

036¢ + kKaBapIoThHC = d1a + 0866 =

086¢ + morws = (n) EK + 000C =

000¢ + OTpWHa = TIPO + 086¢ =

084¢ + ueTpw = (n)

1 HeTa + 080¢ =




. TuprAnpWoTE TA KEVA HE TOV KATAAARAG TUWO TWV OUCIGOTIKWY woU
ppiokovral 6TIC napevOEseIs.

«TTpooé€te MWE Oa SOUACETE TIC ..vevvrenncrccnenas (apdypapog) ToU

KEIEVOU 0ag>> eiTe N SAoKdAQ.

TETOM vvvnerenanenennannns (oéég) HEVEIC, |

H Kkivaon Twv HEVAAWY . ..oieiiiiennnn. (Aewgodpog) ATav augnievn To
HEaNUEPL.

HTOPTATNG woeaeeaeenaeannnns (ciooBoc) TPETEl va KASISWVETAI UETA TIG 11.

6 . (¢€080¢) wivolvou Dpickovral UTIOXPEWTIKG 0¢ KAOE
6p0pO TOU KTNpiou.

TTOTEAOC TG wvveveeaeaennannns (mdpodoc) oTpiyTe apioTepd.

O kdBe PaONTAC XPNOIIOTIONOE OIAPOPETIKEG Lovvnnrureanennnn. (4£80d0¢)
yia Thv emiAuon Tou TtpoPAfaTo .

Fig pia geYaAN ....ovvvreiniennens (epiodog) Tng TWAG Hou, yupvalopouv
Ka@nuepivd.

O pikpdC Mavwdkng EXTITE KAGTPAKIA OTNV L.uvinnenneennnes (Gupog).

To OUVOAD TWV teeraiienrnnrannnn (S1dAekTOC) 01 OTIoIEG OIAOUVTAl OF (id

gupUTepn TEPIoXfi, amoTeAolv aUTS TTou ovopdZoups YAWooa evog KpdToug.



